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令和６年度 第３回花見川区支え合いのまち推進協議会議事要旨 

 

日 時 令和７年３月１０日(月) 午後３時～午後５時００分 

                             場  所 花見川保健福祉センター３階大会議室          

出席委員数 ２０人   

欠席委員数  ５人   

傍聴人   ０人   

事務局  １０人     

 

【１】次第 

１ 開会 

２ 委員長挨拶 

３ 区長挨拶 

４ 事務局職員紹介 

５ 会議の公開について 

６ 議題 

（１） 第５期花見川区支え合いのまち推進計画の進捗状況（令和６年度）実績報告について 

（２） 花見川区支え合いのまち推進協だより（第２６号）発行について 

      ７ 閉会 

 

【２】議事要旨 

  委員定数２５名のうち、５名の欠席を確認し開会した。 

  金子委員長、足立区長挨拶後、事務局より、会議の公開について説明があり、傍聴人の入室、会議録

の作成、ホームページ及び推進協だより等への掲載のため、写真撮影、録音を行うことについて、また

自治会等を通じ地域住民や公共の場に公開させていただく旨、了承を得た。（今回傍聴人０名。） 

 

議題 

「第５期花見川区支え合いのまち推進計画の進捗状況（令和６年度）実績報告について」 

  以後の議事進行は鈴木副委員長により行われた。 

  社会福祉協議会各地区部会（①検見川地区部会から②花園、③朝日ヶ丘、④犢橋、⑤こてはし台中学

校区、⑥幕張・武石、⑦花見川、⑧花見川第２、⑨こてはし台、⑩天戸中学校区、⑪さつきが丘・宮野

木台、⑬畑、⑭あんしんケアセンターさつきが丘、⑮あんしんケアセンター幕張）の順で、資料１及び

資料２に基づき報告。 

  なお、 ⑩天戸中学校区は欠席のため事務局である千葉市社会福祉協議会花見川区事務所（猪野所長）

から説明。 

   

報告事項 

「花見川区支え合いのまち推進協だより（第２６号）発行について」 

 報告事項以降の進行は金子委員長により行われた。 

  千葉市社会福祉協議会花見川区事務所（猪野所長）から「資料３ 推進協だより（第２６号）発行」

について説明があった。 

  １面は、社会福祉協議会地区部会の活動から、検見川地区部会の「ふれあいサロン検見川」、２面上

段は花見川第二地区部会の「ふれあい喫茶」とサロン活動を紹介。2面下段からはあんしんケアセンタ

ーの活動からあんしんケアセンター幕張の「たんぽぽ広場秋の収穫祭」、3 面上段はあんしんケアセン

ターさつきが丘の「エンジョイさつきが丘」多世代交流や健康づくりの活動を紹介。３面下段は、地域

住民主体の活動から古民家を活用した「ふみこさん家」の取り組みを紹介。４面上段は上の台小学校で

実施された避難所開設・運営訓練の模様を掲載した。４面下段では、花見川区健康課で実施している「口

のフレイルは全身のフレイルの始まり」を掲載した。 

発行については、各町内自治会をはじめ、公民館、図書館、市民センター、コミュニティセンターな

どへ令和７年３月１９日に送付を予定している。 
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その他 

 「地域活動におけるＳＮＳの活用について」   

花見川区社会福祉協議会、猪野所長より、資料に基づき説明があった。 

 前回の会議で質問があった地域活動におけるＳＮＳ の活用について調べた結果を報告する。事務局に

て千葉市内の状況について確認したところ、積極的に活用しているところが見当たらなかった。近隣他

都市の状況を調べた結果、県下では流山市の地区社協、他都市では町田市の地区社協が先進的な取り組

みをしていた。この2地区に関して、聞き取り調査を行った結果を資料にまとめ説明を行った。 

・流山市新川地北部区部会：LINE、インスタグラム、エックスを活用したイベント告知について 

・町田市玉川学園地区部会：LINEを使った見守り手法について 

説明後、玉川学園地区部会が行っている地域住民同士で行う事業「玉ちゃんサービス」及び「LINEを使

った独居高齢者の見守り」についての動画を上映した。 

 

 「あんしんケアセンターにれの木台の委託法人変更について」 

令和7年 3月末で医療法人社団有相会との委託契約が終了となり、令和 7年度からは社会福祉法人生活

クラブが運営を行う。なお、所在地の変更はない。電話番号が変更になる。詳細は資料４に記載のとお

り。 

 

  

＜質疑応答＞ 

 

石橋委員 社会福祉法人栗の木では精神障害者の就労支援、地域活動をしている。精神障害 

者の方も高齢になってきている。当然、その親はもっと高齢になっている。障害のあ

る方や高齢者が住宅を借りにくい状況になっている。国では住宅セーフ－ティーネッ

トを施行している。その中で、物件相談や見守りなどのサポートを行う居住支援法人

が全国に８５１あると聞いている。千葉県にはいくつあるのか、数字的なものを教え

てほしい。 

事務局 千葉県が指定した住宅確保要配慮者居住支援法人の一覧をホームページで公開し

ている。こちらを見ていただくと参考になると思います。 

 

 

（閉会） 

金子委員長が閉会挨拶し、午後５時、花見川区支え合いのまち推進協議会を閉会した。 

 


